



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS PANAMBI

EDITAL Nº 060/2018, 12 de junho de 2018

Retificação do Edital 043/2018, de 25 de maio de 2018.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, *CAMPUS PANAMBI*, no uso de suas atribuições, e de acordo com a Lei nº. 8.745/93, com a Portaria nº 1.738/2011-MEC e Portaria Interministerial nº 149/2011-MP/MEC, torna público a **Retificação do Cronograma do Processo de Seleção Simplificado de PROFESSOR SUBSTITUTO para atuar no Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, destinado a atender a necessidade temporária de contratação, por tempo determinado, de professor.

ANEXO II
CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	02/05/2018 a 03/06/2018
Lista Preliminar de Candidatos Inscritos/ Publicação das Bancas Examinadoras	12/06/2018
Recursos	13/06/2018
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	14/06/2018
Sorteio dos Temas*	18/06/2018
Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular*	19/06/2018
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular*	20/06/2018
Recursos*	21/06/2018
Resultado Final*	22/06/2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS PANAMBI

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	02/05/2018 a 03/06/2018
Lista Preliminar de Candidatos Insritos/ Publicação das Bancas Examinadoras	12/06/2018
Recursos	13/06/2018
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	14/06/2018
Sorteio dos Temas*	18/06/2018 e 19/06/2018
Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular*	19/06/2018 e 20/06/2018
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular*	21/06/2018
Recursos*	22/06/2018
Resultado Final*	22/06/2018

* OBSERVAÇÃO: O sorteio dos temas e aplicação da prova didática teve seu cronograma alterado devido ao número de candidatos para a área de Arquitetura e Urbanismo, a qual terá sorteio e aplicação da prova em dois dias conforme o cronograma acima. As demais informações referentes ao Edital nº 043/2018 permanecem ratificadas.

Panambi/RS, 12 de junho de 2018.

Alessandro Callai Bazzan
Diretor Geral
Portaria nº 1.852/2016